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http://www.youtube.com/watch?v=As9Llkh4KZU

I| ROMBO é un quadrilatero che ha

4 lati congruenti

4 angoli: 2 acuti e congruenti e 2 ottusi e congruenti
2 assi di simmetria (le due diagonali)

2 diagonali: una maggiore D e una minore d

Poiche' gli angoli non sono congruenti non & un poligono
reqgolare, ma solo un poligono equilatero

P=lato x 4

A= base x altezza= bxh OPPURE

A=(diagonale maggiorexdiagonale minore): 2 = (Dx d): 2



1) Disegna sul quaderno un rombo con le diagonali di 8 cm e
5 cm. Misura con il righello il lato e calcola perimetro e
area.

1) In un'aiuola a forma di rombo con le diagonali di 15 m e di
8 m vengono piantati 4 gerani e 3 tulipani per metro
guadrato. Quanti fiori ci sono in tutta l'aiuola?



3) DISEGNA SUL QUADERNO E COMPLETA

D=..... cm
d= cm
cm 3,5
C= o cm
cm 5 6
cm-—5,6
Pz, cm m 4,2




4) Riporta il disegno sul quaderno.

Calcola |'area della parte colorata.

AB=5H8m

AD=36m

EG=29m e ]

FH =18 m \,J




